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1. 3,0,2,8,6  କୁ ବાବହାର କରି ପା৳ ଅ০ ବିଶି਼  ବୃହତମ ଓ ড়ਫ਼ୁତମ ସଂଖાା ଦୁଇଟିର 

େଯାଗଫଳ େକେତ େହବ ? 
A. 20367  B. 86319 C. 106686 D. 107686 

 
2. ଜେଣ ੫ମିକ 8 ଦିନେର Rs2000 େରାଜଗାର କରਕ ି . େସ ଯଦି େସେઇથઋહର ମାସେର 

Rs4750 ଖ৬৐  କରିେବ େତେବ େସ ମାସେର େକେତ ଟ০ା ସଂଚୟ କରିଥ ીେବ ? 
A. Rs4750  B. Rs2750 C. Rs3150 D. Rs2000 

 
3. 24 ଟି େପନସିଲ ର ଦାମ Rs96 ଏବଂ 10 ଟି େପନର ଦାମ Rs120 . େତେବ 11 ଟି 

େପନସିଲ ଓ 21 ଟି େପନର ଦାମ େମାଟ େକେତ ହବ ? 
A. Rs296  B. Rs352 C. Rs281 D. Rs234 

 
4. 579 ର 24 ଗଣୁେର େକେତ େଯାଗ କେଲ 783 ର 32 ଗଣୁ େହବ ? 

A. 10170  B. 11160 C. 12132 D. 11154 
 

5. 1/3 ଓ 5/6 ର େଯାଗଫଳ 1/4 ଓ 3/8 ର େଯାଗଫଳ ଠାରୁ େକେତ ଅଧીକ େହବ ? 
A. 1/2  B. 1/3  C. 1/4   D. 1/6 

 
6. ନିઋમ ଲିଖ ીତ େକଉ ଁଉ৘ିଟି ସତા ଅେଟ ? 

A. େଯଉ ଁେକାଣର ପରିମାଣ 60° ରୁ ଅଧીକ ଓ 120° ରୁ କାମ ତାକୁ ੂୁଲ େକାଣ  କୁହାଯାଏ. 
B. େଯଉ ଁେକାଣ ର ପରିମାଣ 90° ରୁ ଅଧીକ ଓ 180° ରୁ କାମ ତାକୁ ੂୁଲ େକାଣ କୁହାଯାଏ . 
C. େଯଉ ଁେକାଣର ପରିମାଣ 180° ରୁ ଅଧીକ ତାକୁ ସ৞ୂ େକାଣ କୁହାଯାଏ  
D. େକୗଣସିଟି ନୁହ ଁ
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7. େଗାଟିଏ ੜିଭୁଜର ੡େତાକ ବାହୁ 5cm େହେଲ ੡େତાକ େକାଣର ପରିମାଣ 60° ହୁଏ. ଯଦି 
੡େତાକ ବାହୁ 10cm ହୁଏ େତେବ ੡େତાକ େକାଣର ପରିମାଣ େକେତ େହବ ? 

A. 30°  B. 60°  C. 120° D. 90° 
8. 5.438 େର 8 ର ੄ାନୀୟ ମାନ େକେତ ?  

A. 8 ଏକକ     B. 8 ଦଶ   C. 8 ଶତ  D. େକୗଣସିଟି ନୁହ ଁ
9. େଗାଟିଏ ପାଣକିୁৼର 1/4 ଅଂଶ ବଗିଚାେର ଦିଆଗଲା.3/8 ଅଂଶ ଅନા କାମେର ଲାଗିଲା. 

େତେବ କୁৼେର ଅବଶି਼  େକେତ ପାଣ ିରହିଲା ? 
A. 2/8  B. 3/8  C. 5/6  D. 6/7 

10.  ମମତା ତା ଜઆ઴ଦିନେର Rs99 ପାଇଥ ીଲା . େସ ଏକ େଦାକାନରୁ Rs18 ର ଚକେଲଟ ,Rs23 
ର େପନ ଓ Rs34ର ବହି କିଣଲିା ପେର ତା ପାଖେର େକେତ ଟ০ା ବଳିଲା ? 

A. Rs24  B. Rs25 C. Rs23 D. Rs3111 
11.  ୧୧/୧୦୦୦୦୦ କୁ ଦଶମିକ େର ੡କାଶ କର ? 

A. 0.0011  B. 0.11 C. 0.001 D. 0.00011 
12.  ସମୀର େଦାକାନରୁ 5kg 400gm ଚାଉଳ ,2kg 50gm ଚିନି ଓ 9kg 650gm ଡାଲି କିଣିଲା 

େତେବ େସ େମାଟ େକେତ ଓଜନର ଜିନିଷ କିଣିଲା ? 
A. 16kg 100gm   C. 17kg 100gm  
B. 19kg 200gm   D. 17kg 500gm  

13. ହରି 5 ଘଂଟାେର 17km ଯାଏ ଓ ରାମ 3 ଘଂଟାେର 34km ଯାଏ . େତେବ େସମାନ০ର 
ଘଂଟା੡ତି େବଗର ଅନୁପାତ େକେତ ? 

A. 3:5  B. 2:8  C. 3:10 D. 5:10 
14.  5.87 କୁ ଶତକଡାେର ੡କାଶ କେଲ େକେତ େହବ ? 

A. 5.87%  B. 5870% C. 587% D. 58.7% 

15.  63° େକାଣର ପରିପରୂକ େକାଣ େକେତ େହବ ?   
A. 117°  B. 27°  C. 17°  D. 127° 

ANSWERS 

1.C  2.B  3.A  4.B  5.C  6.B  7.B  8.C  9.B  10.A  11.D  12.B  13.C  14.C  15.B 
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